

在十月革命 100 周年之际，向十月革命及其领袖致敬！

作者：青年党人倡议

世界各地的数以百万计的被压迫人民响应列宁的号召：“昨天太早了，明天太晚了，时机就是今天。”时机就是那一天。那一天是人类历史上一个不可磨灭的里程碑。新时代的大门打开了，“**帝国主义和革命**”时期开始了。陈旧的世界经济体系受到了震撼。几千年的人类历史开始逆转。被压迫群众的红旗在反动派的领地中升起了，它后来成为了工人阶级不可动摇的壁垒。

十月革命为摆脱各种形式的剥削和暴政开辟了道路。**十月革命**是从奴隶制和工资奴隶制解放的标志。**十月革命**意味着民族解放斗争实际上是无产阶级革命的一部分。**十月革命**是苏联辽阔领土上最先进的革命学说。

苏联是在巴黎公社之后无产阶级的一次伟大经验。对资产阶级来说，苏联过去是，现在仍然是一个可怕的噩梦。苏联遭受了无数的侵略，但数以百万计被压迫人民的鲜血保护着它。无产阶级专政成为希特勒法西斯主义的目标，然而在**约瑟夫·斯大林**和**红军**的领导下，它得到了所有苏联人民的保护。世界各国人民粉碎了法西斯主义。

今天，十月革命及其教导继续为世界各国人民照亮解放的道路。我们将继续在十月革命的光辉道路上坚定不移地前进，保卫革命不受一切形式的侵略。

“至今一切社会的历史都是阶级斗争的历史。”历史是在这场战役中由群众书写的。为了加深我们对由布尔什维克领导的人民群众发动的十月革命的了解，我们发起了“**纪念十月革命 100 周年**”的运动。我们在此宣布，我们将通过在各个领域组织各种活动，为无产阶级革命的新浪潮进行斗争。

在十月革命 100 周年之际，向十月革命及其领袖致敬！

无产阶级国际主义万岁！

注：本文作者青年党人倡议为土共（马列）青年组织